
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 27 de abril de 2015 ás 19:00 horas com a 

presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, Jose da 

Luz dos Santos Cordeiro,Moacir Pereira, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei 

de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores e 

o publico presente para fazerem uma oração. Em seguida procedeu à ordem em 

que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão 

anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara 

municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 

003/2015 – sumula – reajusta os vencimentos básicos dos servidores efetivos do 

município de Palmital, estendendo-se aos aposentados e pensionistas do fundo de 

previdência dos servidores públicos municipais de Palmital-  PALMITALPREV- e 

dá outras providencias,  e do parecer favorável da comissão de finanças e 

orçamento. Colocado em 2ª discussão os vereadores teceram comentários. 

Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido 

a leitura do Projeto de Lei nº 004/2015 Autoriza o Poder Executivo a conceder 

auxilio financeiros aos médicos participantes dos programas “MAIS MEDICOS 

PARA O BRASIL” e do parecer favorável da comissão de finanças e orçamento. 

Colocado em 2ª discussão em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes.   Procedido a leitura do oficio nº 197/2015 do Executivo Municipal 

encaminhando o Projeto de Lei nº 005/15 – sumula: Dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração do orçamento do Município de Palmital para o exercício 

financeiro de 2016. O qual foi encaminhado aas comissões para exarar parecer. 

Procedido a leitura dos ofícios nºs 207/15 023/15 e 203/15 do Poder Executivo 

contendo informações do complexo esportivo, das obras em andamento no 

município, e do novo controlador interno do município.  De acordo com o artigo 

174 do Regimento Interno – O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita rever os 

pedidos anteriores da sinalização e das pinturas nas faixas de pedestres nas ruas 

da cidade.  O vereador Moacir Pereira solicita ser cascalhado e aplainado para 

construção de casa e mangueiras na propriedade do senhor Vivi Ribeiro na 

localidade do Divisor. O vereador Antonio Carlos Ferreira reforça pedidos 

anteriores para fazer  uma lombada(quebra molas)  em frente ao estabelecimento 

Cecilia Massas na Rua Santos Dumont no acesso a vila Verde- reforça pedidos 

anteriores para o setor de obras e urbanismo fazer um estudo no sentido de tomar 

medida paliativa para resolver a situação dos moradores da rua Miguel Milano no 

Jardim Santa Amália.   Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 

vereadores,  Adriano Martins de Oliveria,  José da Luz dos Santos Cordeiro, 

Moacir Pereira, Silvionei de Jesus Alves, Paulo Soltoviski dos Santos, e Antonio 

Carlos Ferreira. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores 

ao publico e encerrou a sessão.    
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